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математика»; професіоналів з галузі математики та статистики.



РОЗВИТОК ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ

Освітньо-паукова програма (они) підготовки здобувачів третього (освітньо-

науиового) рівня вищої освіти «Математичне моделювання та обчислювальні методи»
розроблена в 2023 році проектною групою під керівництвом д.т.н., с.н.с. 10. і. Калгоха.

они розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», «Порядку підготовки

здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальнсвт

заютадах (наукових установах)». затвердженого постановою Кабінету міністрів України
від 23 березня 1015 р. М.: 261. до розроблення ОНП буш долучені наукові та науково
педагогічні працівники інституту телекомунікацій і глобального інформаці ного простору
НАН України (П'ГІП), аспіранти. предстввники Ради мапоп'нх вчеиих, випускники,
академічна спітвнота тв роботодавці за фахом. онп підготовки здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Математичне моделювання та обчислювальні

методи» була затверджена Вченою радою інституту телекомунікаціг і глобального

інформаційного простору НАН України 14 червня 2021 р. протокол паб. Підгрунтям для і

розвитку була онп «Ма-шматка тв статистика», освітній процес за якою здійснювався з

1020 по 2023 роки.
Методичні засади, кадровий склад, наукова стогадова онп формувались протягом

2023-2025 рр. відповідно до напрямків наукових досліджень інституту та розвитку
спеціальності «прихпащта математика» у закладах вищої освіти та установах НАН

України. Навчання здійснюєгься за принципами фізико-технічної системи освіти Наукова
основа онп . досвід наукової школи академіка. д..ф.-м.н., професора С.О. довгого, яка
займаегьвя проблемами математичн фізики, математичного модетованвя, створення
цифрових двійників та науковоі школі матеиатичтщх методів криптографічного захисту
інформації професора в. о. Устименко, фахівця, відомого як в Украгні, так і за кордоном,
зокрема в Польщі та Великій британії,.

онп грстього освітнього рівня «Математичне моделговання та обчислювальні

методи» у 2024 році була акредитована умовно, терміном на і рік. Тому, за результатами
акредитаційної експертизи, враховуючи зауваження і рекомендацій експертної трупи (ЕГ)

та ґалуз воі експертноі ради (пак) НАЗЯ'ЕО, власний досвід рсалізаці програми,
пропозиц сгейкхопдерів, онп було оновлено: змінено структурно-логічну схему,
гармонізовано їі змістовно наповнення, уточнено п актуалізовано загальні й фахові
компотентностіта програмні результати навчання, змінено перелік навчальних дисциплін

для здобуття глибинних знань зі спеціальності, розширено блок здобуття універсальних
яомпегентностей дослідника (додано дисципліну «АПроблеми педагогіки вищої освіти»).
змінено псрелік вибіркових навчальних дисциплін, уточнено розділ «Приватність до

прщевлаштуввння» відповідно до оновленої редакції Національного класифікатора
професій дк самою. наукова складова переглянута й гармонізована з напрямками
наукових досліджень іТіґіп. тематикою НД'Р, виконуваних науковцями, що
забезпечують освітній процес спеціальносгі та вимогами до наукової складової. План

наукової роботи здобувача ступеня доктора філософгі скоригований з урахуванням нових
вимог 'до процедури захисту дисертаційних робіт. Також протягом 2024-2015 року
відбулись зміни-й а кадровому складі викладачів, що забезпечують освітній процес Оі-іп.

Внесені зміни спрямовані на підвищення якості освітньо-науковоі програми, ії

відповідності вимогам низяво, сучасним науковим і освітнім тенденціям, а також на
забезпечення належного рівня підготовки здобувачів ступеня доктора філософії. іх

конкурснтоспроможність на ринку праці.



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОЕОЇ ПРОГРАМИ «МАТЕМАТИЧНЕ
МОДЕЛЮБАН'НЯ ТА ОБЧИСШОВАЛЬШ МЕТОДИ»

1 - Загальна інформація
Повна назв:
замиву вищої
освіти, а також
структурного
підрозділу, у
якому
здійвиюпьея
нав-тання

Інститут телекомунікацій і глооатьного інформаційного проотору
Націоншіьної швдемії наук України. відділ фізииното і

математичного моделювання

Ступінь вищоі
освіти ти пиши
кваліфіквнп

Ступінь доктора фідооофіт
доктор філософії з приіаіадноі математики

ОФ ійив ивзви Математичне моделювання та обчислювальні методи
Диплом дотря філософ асвітня складова 43 кредити ЄКТС :

. [штати проведенням шунт дослідними нормани оно
рез льтвтів вигляді дисертаціі, термін навчання 4 роки

Наявність Акредитивна НАЗЯВО. сертифікат 9075 від 03.07.2024 дійсний до
якрелитшії/ 25 .051025

Цикл/рівень нрк України - :; рівень
ог-ЕНЕА , третій цикл"”г“-“" во Ці. , і; рівень

Передумови Наявність ет пеня магіетра

“?”" ““б““ онна (денна), звоівта
оевттн
Мои виклпцлнип краінеька
Інтернет-адрес:
ппсгійиоґо
розміщення
оовітнь
процами

міро://ііє'ротыадрігвпштв/озуігпо-паиікоуі-ртощашу/

: . Мети оовітньоі програми -

Мета програми (з
врахуванням
рівня
квал фікаціп

підготовка аиоококваліфікованнх, конвурентоопроможних,
адаптованих до інтеграції у европеиеькии науковий простір
профееіоналів ступеня доктор філософії в прикладної математики.
які адатлі ефективно взаємодіяти з роботодавцями та іншими
етейкхолдерами, провадити самосгійну науково-дослідну, науково-
інноваційну. організаційно-управлінеьку та педагогічну діяльність за
спеціальніспо Приготадна математика рсмізується через:

. системне та гармонійне опанування здобувачвми як
глибинних знань зі спеціальноеті. зокрема математичного
моделювання та обчистопвльиих методів. формування
навичок аналізу, формушовання. розв'язування складних
наукових проблем. провадження оамооттиних
фундаментальних тн приклвдт-ш досліджень. продукування
нових ідей та ствершнл нових знань. а також
звгатьнонаувовнх компетенцій для розуміння тенденцій та
перопекгив розвиту науки та технологій, а також
забезпечення фахової міатк лвтурноіазаемодіі і



- формування адаптивності, навичок мовної дтя інтеграції до
світового наукового простору, вміння фахово взаємодіяти із
роботодавцями та іншими стеикхолдерами для інтегрування
ао європейською та світового наукового співтовариства в
умовах інтернадіонапізадії та глоеатізації ринку праці.
науково-технологічного та інноваційного розаипеу
суспільства.

Здобупл третього рівна вищої освіти за даното онп е корисним як
ми тих, хто займається академічними дослідженнями. так і для тих,
хто не провадять наукову (науковомхніьпту) діяльність щодо
використання набутих компетентності критичного аналізу.
вирішення складних проб.-тем та сшппійного провадження наукових
досліджень, трансферу нових тсхнологіи та знань.
Мета дано освітньої програми відповідає статуту, напрямам
наукової діяльності та стратегії розвитку інституту щодо реалізації
кондеидії сталого розвитку

з - Характеристика вснітвьо' програми

предметна
область
(галузь знань
Іспепіпльшсть/
спеміа. ація
програми)

галузь знань: 11 Математика та статистика
Спеціальність: і із «Приштадна математика»

обєкт вивчення:
математичні моделі та обчислювальні методи, зокрема. математичні
методи штучного інтелекту та захисту інформаніт. обчислювальні
методи, атторитми, призначені для дослідження, аналізу,
прогнозування розвитку процесів і систем в різних предметних
областях, зокрема в екології, природокористуаанні, сфері
національної безпеки та оборони,,

Цілі навчання: підготовка фахівців-науковців, здатних
- накопичувати. узагальнювати, переосмислюватн наявні

знання в досліджувшій сфері, прощкувати на їх основі нові
знання та ідеї,

- формулювати, розв'язунши фундамснтальні та науково-
прикладні проблеми професійної та дослідницько-
інноаадіиноі діяльності у сфері прикладної математики,

. виконувати наукові дослідження, трансфер технояогти
гснерувати нові ідеї та знання. які мають наукову новизну,
теоретичне та практичне значення

. розв'язувати теоретичні та практичні задачі використовую
фундашнплані та спеціальні методи прикладної математики

теоретичний зміст предметної області:
математичні моделі та обчишсвальні методи. зокрема математичні
моделі динамічних систем, моделі та методи математичноі фізики,
математичні методи аггутптого інтелекту та захисту інформаніі,
обчислювальні методи, алгоригми, математичне та комп'іоїернє
модетпоаання складних об'єктів та систем.

Методи, методики, техполоґіі:
загальнонаукові методи пізнання, методи аналізу та синтезу,
системного аналізу складних систем та динамічних процесів, методи
математичного модаттовання та математичної фізики, обчисшовальні



методи. чисельні методи, методн проектування алгоритмів, методики
проведення наукових досліджень та обчислювальних експеримснтів,

методи опритподнення результатів наукових досліджень; сучасні
інформаціиноквму'нікаційні технолог методи та методики
'інновшійно'і та дослідницької діяльності; методики викладання у

закладах вищоіосвіти

інструменти та обладнання-
Комп югерна техніка, локальна комп тотерна мережа з доступом до
мережі інтернет, спеціалізоване програмне забезпеченнл засоби,

прилади. обладнання та стенди для моделювання динамічних
об сктів та систем: апаратні та програмно. апаратні засоби та
комплекси. інформаційні системи для наукової, навчальної та
викладацької діяльності

Орієнтація
освітньої
проґрями

Освітньо--науковв. академічна Акцент на розробленні математичних
моделей та обчислювальних методів для дослідження динамічних
процесів та ето-адпих систем, інструментарію Прикладне! математики
з використанням сучасних інформаційних та комп'ютерних
технолотіи

Основний фокус
освітпьпґ
про. змн тв
спеціялізац"

Спеціальна освіта а прикладної математики за спеціальністю 113

«Притотадна математика». Основу станоалать загальновідомі наукові
положення приклално математики, враховано сучасні тенденціі
розвитку методології приктааноі математики, зокрема, використання
математичною моделювання ТБ обчислювальних методи! Ш
розв азанна задач екологічної безпеки та нриродокористуванпя.
національної безпеки та оборони
Ключові слова: математичне моделювання, обчислювальні методи,
математична фізика, комп'ютерне монелновання, динамічні процеси,
сютадні системи, екологічна безпека та природоксристування,
націонатьнв безпека та оборона

Особливості
проґрвми

Підготовка фахівців, здатних провадити інженерну, наукову то

науково технічну ділльність в талузі математики та статистики на
основі широкої поглибленої базової підготовки. швидкого
самостіиного опануванна нових знань, технологін. систем у даній

галузі. цілі та змістовне наповнення ОНП відповідають Стратегії

розвитку 1т1г1п змісту та тематиці науково.дослідної роботи
забезпечують міждисцитшінарність, системність,
інтернаціоналізоцію освіти комплексність, поєднання науки, бізнесу
та освіти, адаптивність до умов ринку праці, враховують тенденціі та

перспективи розвитку науки та технологій, створюють умови длл
інноваціиното розвитку, зокрема в сфері національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збалансованого природокористування
- пріоритетних напрямів наукової діяльності І'ПГІП.

4 , Принатніс-ть випускників до працевлаштування та нодальцтого навчання

Приватність до
нрьневллнтгунанна

Випускники можуть працювати на посадах, що відповідають групам
Національного Класифікатору професій цк оозаш 0:
2121 Професіонали в галузі математики

21211 Науковий співробітник (математика).
21212 Математик

2129 Професіонали в інших галуш обчислень (комп'ютеризації)
2139.1 Наукові співробітники (інші галузі обчислень)
21391 Професіонали в інших галузях обчислень



2310 Виклвдачі закладів вищої освіти

-ВППускники оп можуть працювати фахівцями професіоналами у
математизовапих наукоємних галузях національної економіки (за
напрямами математнптого та комп іолсрното модемовання.
обпаатень, комп тотеризації, аналізу даних, захисту інформац .

математичної фізики), зокрема у сфері національної безпеки та
оборони екологічної бсзпски та природоксристуаання, ана-іітиками

даних, консультатми, радниками із застосування методів
математики. статистики, обчислювальних методів, методів

прикладних задач, науковими співробітниками, виктадачами у
закладах вищої освіти.

комп'ютерного модешовання душ розп'язаш широкого спекгру.

Ппдяльшс
навчання

Продовження освіти в докторантурі, участь у постдокторських
програмах; набуття додаткових кваліфікацій у системі
післядипломноі освіти

5 , Стиль т. методик.- ппчянпя та опІнювишш

Бишіядвиня “
нявчання

Програмою псредбаяено проблемно-пріснговане навчання за
студентацентрованото підходу з елементами самоосвіти, набуттям
компетенцій. необхідних для продукування нових ідей та знань,

,провадження наукових досліджень, вирішення комплексних
проблем та складних задач у профссійній сфері.. Мова викладання ,
украінськв. Основні форми викладання: пекціі. практичні та
семінарські заняття, кошґтерні практикуми, виконання
дисертаційної роботи, підготовка до ії захисту. Навчання проходить
у змішаному формат ,. Педагогічна практика проводиться в зво-
партнерах. Здобуиачі беруть участь у наукових дослідженнях відділу
фізичного та математичного модетповання.

Оцінювання

Рейтингова система оцінювання. Оцінювання знань здобувачів
здійснзоеться відповідно до Положення про систему оцінювання
резуньтатів навчання ІТП'ІП за усіма видами аудиторноі та
позааудиторної роботи. Поточний та семестровий контроль
здійснюються у формі усних або письмових екзаменів, тестування.
заліків, рефератів, Проміжний контроль - у формі звіту за семестр тв
річного звіту, відповідно до індивідуатьного плану здобувача.
Апробація результатів досліджень на наукових конференціях,
воркшопах. Публікація результатів наукових досліджень у фахових
наукових виданнях України та закордонних виданнях, індексованих
у міжнародних наукомегричних базах. Публічний захист наукових

- досягнень у формі дисертації відповідаю до вимог законодавства
б - Прпґрамш компиентнппі

інтегральна
комппешиість

Здатніиь виявляти, формулювати, розв'язувати комплексні задачі в
галузі математики та статистики у сфері професійної діяльності,
науки та/або інновацій, започатковувати, планувати, реатізовувати га
коригувати послідовний процес трунтовното наукового дослідження
дотримуючись нвлсяптоі академічної доброчесності, що передбачає
персоцінку та переосмислення вже існуючих та продукування нових
цілісних знань та/вбо професійної практики. отримання результатів,
що мшоть науков новизну. теоретичне та практичне значення ,

Зягяльпі
кпмпетвитпппі

«зкш. Здатність абстрактно мисіптти, виконувати поглиблений
[критичний аналіз, оцінку і синтез нових та комплексних ідей,



(ЗК) формування необхідних методологічних принципів і навичок аналізу [

предмету наукоаого дослідження і явищ реального світу
осмисленню підходу до життя. віяокрешцовати головні проблеми
від другорядних, розуміти глобальні аспекти та іх наслідки,;

зког. Вміння виявляти проблему, виконувати постановку задані та
вирішувати іі зокрема виявляти актуальні. значущі проблеми, які
потребують розширення та переоцінки існуючих та/або розроблення
нових підходів, створення нових иодетей, методів, технологій, тощо
тенсрувати нові ідеї

зкоз. :ідатніоть до грунтовних досліджень. пошуку, оброблення
аналізу інформації з рівних джерел, використання сучащіих
інформаційних технологій, аанонапкування, плану-вання, реалізації та
коригування послідовного процесу трунтонното наукового
дослідження, демонструючи значну авторитетність, інноаап ність,
високий ступінь самостійності, з дотримвнням належної академічної

' та професійної добронесності й

зко4 здатність використовувати академічну українську та іноземну
мови у професійній діяльності тв дослідженнях, застосовувати
методи та технологіі наукових комунікацій для оприлюднення
результатів досліджень, ефективно взасмодіяти у
плюрипінгвшґоному (бштпмпвниму) та полікультурному
середовищі, прашоаати у міжнародному контексті

зкоз Здатність до набуття концептуальних та методологічних знань
в галузі чи на межі галузей знань або професійної діяльності,
використання спеціатізонаних умінь/навичок і методів, необхідних
для розв'язання значущих проблем у сфері професійної діяльності,
науки та/або інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих
знань і професійно практики, безперервного саморозвитку та
самовдосконвлсння.

Фахові
компетентності
(ФК)

ФКОІ. Здатність виконувати оригінальні наукові дослідження.
визначати наукову проблему. формултовати робочі гіпотези
дослідження. отримувати науковий результат, який передбачве
продукування нових знань в приютапній математиці тв доти-аних
мультидисцтцтлінарних сферах, оприлюднювати отримані наукові
результати .

вже: Здатність до формулювання цілей та задач дослідження. його
струкґурно-логічної схеми, розвинення окремих напршків
досліджень на основі існуючих та власних їсорпичних підходів,
моделей і методів, алгоритмів, що передбачає глибоке
переосмислення наявних та створення нових цілісних знань.

Фкоз Здатність спілкуватись українською та антліиською мовами,
усно і письмово нрсзснтувати резупьтати власних наукових
досліджень, розуміти англомовні наукові тексти в галузі прикладної
математики, аільно спілкуватись з питань, що стосуються сфери
наукових та експерптих знань, з колегами, широкою науковою
спільнотою, суспільством у цілому

ФКМ Здатність застосовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
технологіі, прашоаати а структурованими та неструктурованими
даними, отримуваниии з баз даних, електронних рес рсіа мережі



інтернет, інших джерел, використовувати спеціалізоване програмне
забезпечення для математичного модеоовання та засгосувзння
обчистповальних методів як у процесі навчання, так і на всіх етапах
наувовоі діятьності теоретичного обґрунтування постановки задач
та вибору методу ті розв'язку, вибору методики виконання
дослідження. проведення чисшіьних експериментів, пратегтпптого

застосування, аналізу та інтерпретації результатів.

ФК05 Здатність виявляти, ініціювати, рпзв'язуваїи комплексні

проблеми у сфсрі притотадноі математики залочатковуточи
дослідницькі. інноваційні проекти, розробляти дослідницькі,
пропозиції, планувати та виконувати ндг на замовлення та на
конкурсній основі, провадити дослідження самостійно, керувати
просктами та формувати команду дослідників для їх реалізації

шкоо Здатність до розроблення нових та застосування математичних
моделей, обчиаттовальних методів до розв'язання широкого кола

прикладних задач, зокрема, п сфері національної безпеки та оборони,
екологічн 'безпеки і збалансованого природокористування

ФКО7 Здатність розв'язувати наукові та науково-приктаднт
проблеми, формутповати наукову проблему та робочу гіпотезу,
будувати і розробляти логічну математичну схему розв'язку задач,
обгрунтувати пропоноазну методику розв*язку задач з належною

аргументацію з чітким визначенням припущень, засобів досттідженчя
і висновків щодо досягнення цілей. створенття нивих ццгіснив знань,
безперервного саморозвитку та самовдосконалсння

фкоз Здатність приймати науково. обгрунтовані рішення, щодо
розроблення нових методів та моделей, у процесі дослідження
об'єктів та систем, робити тта основі математичної постановки задачі
попередній анатіз очікуваних результатів досліджень на основі

ватвльних властивостей поведінки розв'язків задач більш загальних
класів, оцінювати нові прихтадні аспекти виконаних досліджень, за
потреби, виконувати їх адаптацію для подальшого розвитку і

використання для розв'язку інтпих задач прикладної математики та
Дотичних сферах

ФКОЧ здатність використовувати дані експериментів і натурних
спостережень на етапах постановки задач. опрацювання проєкт-них
гіпотез моделі і формутпованнп результатів досліджень.

ФКЮ Здатність використовувати набуті знання та навички у процесі
витотадання, доступно пояснювати матеріал, адаптувати наукові
піаотоди та впроваджувати нові знання в освітній процес під час
викладацької діяльності

Фкп Здатність дотримуватись академічної та професійної,
доброчесності, морально-етичних правил поведінки, етики
досліджень в академічному середовищі

7 “ Програмні результати навчання

програмні
результати
навчання

ПРНОІ. Мати сучасні концептуальні та методологічні знання в галузі
притотадноі математики, тгвуково цослідницькоі та/або професійноі
діяльності і на межі предметних галузей знань, достатні для.
виконання Фунцшеі-пшних тв прикладних досліджень на світовому і



рівні.

пгнои знати принципи організації ндг. фінансувиння їх виконання,
вміти формувати залити ііа участь у конкурсах, ірантах, топто,
розробляти звітну документацію, презентувати результати
дпшідженнд державною та іноземними мовами.

пгноз. Емі-ги з нових дослідницьких позицій формушовиґи запльну
методологічну базу власного наукового дослідження, усвідомлювати
його актуальність, мету і значення для національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збалансованого
природокористування. , :

прим. Бміти аналізувати наукові праці а галузі прикладна
математики, аияатяіочи дискусійні та мало досліджені диіання,
критично оцінювати існуючі підоіоди, передбачати тенденції
розвитку лриктадноі математики. синтезувати нові ідей,
перспективні напрямки наукових досліджень, самовдосконаіповатнсь
та самонавчатись

пгноз, знати та розуміти методологічні основи прикладної
математики, методи науковою дослідження в даній галузі відповідно
до об'єкту і предмету. застосовувати міждисциплінарнии підхід.
використовувати у власних дослідженнях. науковій та науково-
педагогічній діяльності

ПРНОЄ. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
технолог' та навички володіння державною та англійською мовами
для наукового спілкування, взаємодії, пошуку даних, обміну
інформацією, критичного аналізу, оприлюднення та обговорення.
результатів дослідження та у викладацькій практиці

пгнот Еміти оцінювати, класифікувати і обгрунтовуаати вибір
методів. алгоритмів, методик розв*язання задач дослідження,
здійснювати пошук та оброблення даних. застосовувати сучасні
інструменти та технології пошуку та аналізу даних, необхідних для
виконання дослідженна, застосовувати методи математичного
моделювання, ибчиыповальні методи, методи математичної фізики,
прикладної статистики. штучний інтелект,

пгнох. Формулювати гіпотези, виконувати теоретичний аналіз,
експериментально підтверджувати, обґрунтовувати і застосовувати
на практиці нові ідеї, інноваційні розробки, методи, технологіі
ршґнку професійних, науково-технічних задач, в тому для
національної безпеки та оборони, екологічної безпеки і
збалансованого нриродокористування,

тноэі Знати перспективні напрямні. розуміти матемятичні
концепції, методи прикладної математики, зокрема математичного
моделювання, обчислювальні методи, вміги застосовувати їх уі
дослідженнях динамічних процесів та сіоіашііві систем

ПРНЮ Знати сучасні тенденції розвитку. методи математичної“
фізики, вміти :втсовувати ці знання для розв'язання широкого
кола теоретичних та прикладних задач математичної фізики

пгнп Вміти застосовувати знання в галузі прикладної математики
для провадження міждисіпаплінарних досліджень, зокрема



розв-язання слабкоформалізованих задач національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збалансованою лриродокористуаання

пит. Знати теорію сингулярних та гіперсингулярних
ітггегральних рівнянь та знати методи побудови моделей із

застосуванням теорії сингулярних рівнянь, виконувати математичну
постановку задач та вміти створювати обчистповальні технологіі та
відповідні алгоритми

прнп Знати та вміти застосовувати математичні моделі.
обчислювальні методи. інформаційні технологі та штучний інтелект

для дослідження динамічних систем, анаттізу тв протнозуватптя іх
.стану ,

пгни Знати сучасні напрямки розвитку теорії стійкості та
керування. методологію застосування апарату прикладної
математики, розроблення відповідних моделей та проектування
алгоритмів та обчислювальним технологій

пгн 15 Знати теорію асимптотичного аналізу. в тому числі числові і

асимптотичні методи розв'язання квазілініиних гіперболічних
рівнянь для розв'язання задач математичної фізики. в тому чиєпі в
сфері націоншнпї безпеки та оборони »

ПРН16 Знати сучасні пішиди математичного моделювання за
смпіриьптими даними та статистичного оброблення даних,, вміти
будувати математичні моделі досліджуваних динамітцтих процесів та
систем, розробляти відповідні обчислювальні методи та алюрнгни

пгнп энати та дотримуватись правил академічної доброчесності.
як в науковій, професійній. так і освітніи діяльності, забезпечувати їі
дотримання під час витотаданької ді тьноеті

прнш в іти пращовати зі здобувачами вищої освіти в галузі
прикладної математики. організовувати викладання відповідних
освітніх компонент-ів, вивчати. узагальнювати та впроваджувати
,інновації у освітній процес, розробляти відповідне методичне
забезпечення освітніх компонентів, забезпечувати консультування та
моніторинг засаоення знань студентами, заохочувати студентів до
провадження науково діяльності

і в - Ресурсов забезпечення реалізації програми

кадрове
забезпечення

сформоване відповідно до кадрових вимог забезпечення
провадження освітньої діяльності для відповідного рівня во.
затверджених постановою Кабінету Міністрів Украіни від 30.12.1015

р. на 1137 із змінами та доповненнями

Специфічні
характеристики
матеріально-

, технічного
забезпечення

Устаткування та обладнання інституту дае змогу виконувати робочі
штани запланованих досліджень і розробок. інститут мас парк

ікомв-тотерното, телскомуніттаціиного і отрісвого обладнання з

загальноенстемним прагрішним забезпеченням, автотранспорт для
тосподарсьиих потреб. малии плавзасіб і вимірювальне обладнання
дтп проведення експедиційних робіт. Матеріальночехнічн:
забезпечення відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-
технічното забезпечення освітньої діяльності відповідного рівна
вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України
від 30.12.2015 р. по 1187. ддя проведення інформаційного пошуку та
обробки результатів в інституті с спщіьшізований комп'іотєрний«



клас, де наявне спеціалізоване програмне забезпечення та є
необмежений відкритий доступ до інтернет мережі, репозитарііо
відкритих даних досліджень НАН України Аспіранти миють
моиотиаість використовувати обладнання Центри колекпавното
користуваннд науковими прштадамп НАН Украіни. Аспіранти а разі
потреби забезпечуються гуртожитком
відповідно до вщшґ щодо навчально-методичного та

Інформаційне та інформаційною забезпечення освітньої діяльності відповідного рівна
нав-талано- вищої освіти. затверджених Постановою Кабінегу Міністрів України
методичне від 30.12.2015 р. де 1187. доступ до інфраструктури відкритої науки
забезпечепна/ НАН України, Реновитарііо відкритих даних досліджень НАН

України. Харвестср НАН України
9 - Академічна мобільність

Національвя кредита мобільність
Право здобувачів освіти на аісадсміьпіу мобільність реалізується відповідно до норм
«Положення про порядок реалізан права на академічну мобільність». затвердженою
постановою КМУ кат від 12.08420!5, із змінами, та «Положення про порзодок реалізаціі

% права на академічну мобільність в ІТГІП НАНУ». введеного в дію наказом директора На
і до від 30.08.2024 р. через можливість уюіаданнл угод про академічну мобільність

Міжнародна кредитн- мобі ьоіеть
Реалізується через уклвданна тод про аквдемітну мобільність

Навчання іипземиих здобущчів вищпї освіти
Згідно лінензіі не псредбачастьсд підготовка іноземців.

іо - Процедура щисвоєпнп проіесійннн кваліфікацій
Не передбачено присвоєння првфєсійної кваліфікшпї



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ/І ТА ЇХ ЛОПЧНА
посшдовнтсть

:.1. Перелік комлононг оп
Компоненпі освітньої програми (навчальні Ю . Форма !

. . лвкіотв .Код н/д дисципліни, кидсові проекти (роботи), . , підсумкового .

. . . кредитівпряники, кваліфікаційна робота контролю
і 2 з 4

Нормв'кивні освітні компоненти
І.ОБов'язковІ компонсі-пи циклу пильної пілґптпвки

повчальні дисципліни для оволодіння зяпльп'опиукпними (філософськими)
компетентними

н.сі іфілооофіяпв ки та культури ] б ! іспит
Навчальні дисципліни для Здоб *ґгя мовних компетентностей

,

Іноземна мовя професійного спрямування для
Н.О2 підготовки аспірантів до рівня загатьно- :; іспит

європейського стандарту володіння мовою СІ
і-іввчапьні дисципліни для здобуття універсальних компеіентноотеи дослідника

н.03 Організація
" .

наукових досліджень та А Іспитінновшіиноі шІшы-шсті
нм Проблеми псдагогіки вищої освіти : залік
н.е5 Педагогічна прапика . з зішік

Навчальні дисципліни для здобуття глибинних знань зі спеніатьності

н.со Перспективні напрямки математичного 4
]

іспит
мпдешовшіня скидних систем [

н.о7 Сучасні обчислюватені методи розв'язування 4 іспитзадач дошшжсння динвмічнкк процесів
обсяг освітліл компонентів, щп забезпечують
здобуття комлетснтнотн визначених стцндлртпм эі
вищої освіти:

І.Вибіркові комппиевти:
в.01 Освітній компонент і кятялоту і : залік
5.02 Освітній компонент 2 квтвлоту ; залік
в.оз Освітній компонент з каталоіу ; залік і

в.о4 Освітній компонент 4 каталогу ; залік
Зипльний обсяг вибіркових компонентів: 12
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 43



Структурно-логічна ехемя
онп «Матемитичие моделювання та обчислювальні методи»

семестр 1 семестр : семестр з семестр 4

Н.01 н.01 Н.О7
в.оз

нш Н.О2 Еш

н.еэ Н.Пб
1

1302 В.О4

н.е!» н.о5

дичсертація
!



4. Наукова складова

Рік
пішо-
ґовки

вміс-т науковоі роботи аспіряпта Форма контролю

1 рік

Вибір тв обгрунтування теми власного наукового
дослідження, визначення змісту, строків
виконання та обсягу наукових робіт та
затвердження на Вченій раді іТігіп
Складання індивідуальною плану нау'ковоі
роботи аспіранти та його затвердження на вченіи
раді пненіи раді ГПГІП. Вибір та обгруттгування
методології проведення атасного наукового
дослідження виходячи з об'єкта предмета, мети
та задач дослідження. Виконання
інформаційного дпшіджсння щодо сунасних
пішшцій розвитку, наукових підходів та
перспектив розвитку наукоаото напрямку.
оформлення результатів, складання списку
використаних джерсл. формування тексту і-со
розділу лисертвц . Опублікування не менше 1

статті у наукових виданнях, включених до
переліку наукових фахових видань Украіни, або
у періодичних наукових виданнях
проіндекеованих у базах даних що оі эсіепсе
Соге Соііеотіоп та/або зсорос, або одноосібні
монографії (або одноосібні розділи). що
рекомендовані до друку Вченого радоіо ІТІГІП та
які пройшли рецензування або патенти на
винахід, що пройшли кваліфікаційну експертизу
та безпосередньо стосуються результатів
дисертаціі. представлення результатів
дослідження не менше, ніж на і-и науково
пракгинніи конференціі

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану науковоі роботи
аспірангв двічі на рік з

представленням
підтверджуючих матеріалів
про наукові результати

(публікаціі, патенти. тощо)
та звіту аспіранта

: рік

Продовження роботи
дослідженням під керівництвом наукового
керівника. Робота над другим розділом
дисертації. уточнення постановки завдання
дослідження. розв'язання дослідницьких завдань.
засюсовуючи знання та Навички, отримані під
час вивчення обов'язкових компонентів циклу
загальної підготовки. комплексно
викоритвуючи теоретичних та емпіричних
методи. оформлении другого розділу дисертації.
Опублікування на менше і статті у наукових
аиданнях, вклпонсних до переліку наукових
фахових видань України, або у періодичних
наукових виданнях проіндексованих у базах
даних шеь ог бсіепсе Сохе Соііесііоп п/вбп
воорна, або одноосібні монографії (або
одноосібні розділи). що рекоитендовані до друку

на дисертаційним

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аспіранта двіні на рік з

представленням
підтверджуючих матеріалів
про наукові результати

(публікаціі, патенти, ющо)
та звіту аспіразпа



Рік
підго-
топки

Зміст наукової работи аепіранта Фпрмя контролю

Вченою радою іпгш та які пройшли
рецензування або патенти на винахід, що
прпйпши кввліріквдінну експертизу та
безпосередньо стосуються результатів
дисертації. представлення результатів
дослідження не менше. ніж на 2-х наукова»
практинних конференціях

3 рік

Продовження роботи над дисерпцінппм
дослідженням. узатапьнсння отриманих
результатів, написання з-то розділу (та 4-го
роз 'лу) цисертадіі у10чнснщі формуіоовання
новизни отриманих наукоппх резупшатіщ іх
теоретичного та/або пракгичнаґо значення.
Апробація результатів дослідження.
Аналіз отриманих результатів, іх узагальнення.
представлення до обговорення на засіданні
науковою семінару відділу
дисертаціиното досл'ьдження.
Опублікування нв менше і статті у наукових
виданнях, включених до переліку наукових
фахових видань Укр "ни, або у періодичних
наукових виды-їни проіндексоввних у базах
даних шеь ог всіепсе соге Соііесц'оп та/аєо
!5сорна, або одноосібні нонотрвфіі (або
одноосібні роздігпа). що рекомендовані до друку

іВненото радвто ІТІГІП та які проптати
рецензування або патенти на винахід, що
проишпи кваліфікаційну експертизу та
оезпосередньо стосуються результатів
дисертант гірсдставлення результатів
дослідження не менше, ніж на на науково.
арактинніи конференші.

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аспіранга двічі на рік з

прсдставтснвам
підтверджуючих матеріаліп
про наукові результати

(публікаціі; патенти, тиша)
та звіту аспіранта звіт про
стан тотоаності дисертації

до захисту

4 рік

Завершення формування тексту дисертації,
оформлення його відповідно до вимог. перевірка
попттоти висвітлення результатів дисертацп у
наукових стаітях, представлення результатів на
наукових (наукове-практичних) конференціях та
семінарах. Оформлення та подання документів
необхідних для проведення попередньої
експертизи дисерташі, розгляд шсергвці'і на
науковому семінарі відділу фізичною та
математичного моделювання, пітч-ковка
наукової доповіді для захисту дисертадп.
Проходження процедури атестації тта підставі
публічного захисту наукових досягнень у формі
дисергашї

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аопіранта. презентація

результатів дисертапіиного
лпслідження на Еченіи раді

ітігіп, у териіни
встановлені нормативними
документами. Публічний

захист дисертвці в разовіи
спецівлізсваній вненія раді.



5. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здпбупачш ниотоі освіти третього (освітню-наукового) рівня вищої
освіти за освітньо-науновоіо програмою «Мдтсматичне моделювання та обчислювальні
меюдиа зі Спеціальност' ПЗ Прикладна математика здійснюється у формі публічного
захисту дисертаціт та присудження йому ступеня лопора філософії з присаоонням
квшофікації доктора філософії а приклаштоі' математики із наданням документа
встановленого зразка про присвоєння відповідної кваліфікації. Правила оформлення
дисертації регламентовані ВАК та наказом мон від 12.01.2017 На 40 ”Про затвердження
вимог до оформлення дисертацій", зарсестрованим у Мін'юсті 03.02.2017 на 155130023 (зі
змінами, внесеними зп'дно з Наказом від 31051019 на 759). дисертація на здобуття
ступеня доктора філософіі готується державною мовою у вигляді спеніально
підготоатеноі наукової праці на правах рукопису в твердій або м'якій палітурні та в
електронній формі. За бажанням здобувача дисертація може бути виконана англійською
мовою, : поданням перекладу до спедіалізованоі вченої ради. Обсяг та структура
дисертації. обсяг основного тексту роботи встаноапюеться в авторським аркушах у
розмірі: мінімальний - 475, максимальний - б,5. Тема кваліфікаційної роботи має
відповідати тематиці наукових досліджень ітіпп, бути пов'язана з виконанням нау ових
досліджень і розробок за конкурсною та відомчою тематикою Національної Академі Наук
України (НАНУ); тематикою, визначеною як пріоритетна міністерством освіти і науки
Укр 'ни (мох-ш. тематикою. що виконуеться за рахунок трантовоі підтримки
Національного фонду досліджень Украіни; за міжнародними трантамн Ногітоп Ешоре,
вишоы. НАТО за иротрамою «Наука заради миру та безпеки», проєктів европейського
Спюзу Еразмуст. з іншими програмами, що здійснюється у співпраці із зовнішніми
партнерами; а також з виконанням тематикою наукових досліджень відділу фізичного та
математичного моделюяання ГГІГІП. Кваліфікадіина робота не може містити
академічного плагіату. фатьсифікаціі та описуванпя. Перевірка кваліфікаційноі роботи на
наявність плагіату здійснюється відповідно до чинного законоцщзстпв та Положення про
систему запобігання академіьпчого плагіату ІТІГІП. Атестація здійснюється відкрито і

публічно
Всі передбачені чинним законодавством матеріали оприноднютоться на сайти

ІТІГШ та зберігаються у бібліотеці ІТІГІП у вільному доступі.



6. Матриця відповідності програмних компегеитиостей кимпоиентам

освітньої програми

Н.0] НД? Н 03 РШМ Н,05 Н.Об Н.О7

зко1 х х х х
зко2 х х х
зкоз х х х х х

'

х
3К04 х х Х х Х Х х
зкоз х Х

ФКО] Х х
ФК02 х Х Х

ФКОЗ х х х х х
ФКО4 х х
ФКОЗ х х Х

ФКОб х х
ФКО7 х Х х х
ФКОВ х х
ФК09 х х

- ФКІО 4х х х
ФКН х ХА х х х х х



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
відппвідними компонентами освітньої програми

на! но: НОЗ НМ [105 нов [107
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